



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Debata ratyfikacyjna w Radzie Republiki Próba brutanej presji W. Brytanii na Francję Opublikowanie korespondencji Mendes-France - Churchill

16 PARYZ (PAP) 23 bm. rozpoczęła się w francuskiej Radzie Republiki debata nad projektem umowy o ratyfikacji układów paryskich. Jak wynika z głosu prasy i wypowiedzi szeregu polityków, we Francji panuje głębokie niezadowolone w związku z perspektywą uzbrojenia odwołowców zachodnio-niemieckich.

Debata w Radzie Republiki rozpoczęła się od sprawozdań, które złożył w imieniu Komisji spraw zagranicznych M. Debre (b. gaullista) i A. Pinon (radyczny). Oba sprawozdania wywołują się z ratyfikacją układów paryskich.

W kołach dziennikarskich panuje przekonanie, że Rada Republiki dokona ratyfikacji układów paryskich. Problem polega na tym, czy Rada Republiki wnieśli jakieś poprawki do układów, czy też powzięli rezolucję zatwierdzającą uchwałę Zgromadzenia Narodowego z 30 grudnia, i wówczas nie będzie drugiego czytania układów w Zgromadzeniu.

Wobec wahania, przejawiających się nawet wśród tych członków Rady Republiki, którzy popierają proameerykański kurs francuskiej polityki zagranicznej, rząd Państwa stosuje różnego rodzaju manewry, aby przeforsować projekt ustawy ratyfikacyjnej bez poprawek i zmian, co spowodowało powtórny debatę nad układami paryskimi w Zgromadzeniu Narodowym. Występując na posiedzeniach Komisji Rady Republiki premier Faure i ministrowie spraw zagr. Piny domagali się ratyfikacji układów grożąc zerwaniem sojuszu atlantyckiego w związku z odrzuceniem układów lub wniesieniem poprawek.

Spoleczeństwo francuskie ponosi je pod silnym wrażeniem, jakie wywołuje opublikowanie przez prasę listów, które w styczniu br. zostały wymienione między Mendes-France a Churchill.

List Mendes-France'a i odpowiedź Churchilla

9 stycznia Mendes-France zawiadomił Churchilla o zakończeniu debaty w Zgromadzeniu Narodowym nad układami paryskimi i podkreślił, że debaty te były bardzo trudne. Oczwyszni premier francuski skrzył się na trudność, jakie przetrza się ze względu na drożdże do ratyfikacji układów przez Radę Republiki. W związku z tym wyrażał on zdanie, że należy przekazać społeczeństwu, iż »ratyfikacja nie stanie na przeszkodzie realizacji polityki pokoju«. Mendes-France wyjaśnił, że jego propozycja w sprawie rokowań z ZSRR po ratyfikacji układów paryskich podjętą jako obciążenie francuskiej opinii publicznej, i podkreślił, że jego oświadczenia w czasie debaty w Zgromadzeniu Narodowym o możliwości takich rokowań »przyczyniły się do tego, że układy deputowani głosowali za nimi paryskimi».

Na list ten Churchill odpowiedział w sposób nie pozostawiający wątpliwości co do tego, iż jest on przeciwnikiem rokowań z ZSRR. »Nie mogę sobie wyobrazić - pisze Churchill - aby przeprowadzenie w obecnych warunkach jakichkolwiek rokowań ze Związkiem Radzieckim na temat konferencji czterech (nawet w wypadku, gdy układy paryskie zostaną uzgodnione ratyfikowane) - mogło być korzystne dla naszej wspólnej sprawy».

Churchill grozi w swym liście Francji »izolacją międzynarodową« i stracił przez nią wpływ, o ile nie podporządkuje się ona dyktatowi amerykańskiego-angielskiego i nie ratyfikuje jak najprędzej układów paryskich.

»Jako premier i jako deputowany - pisze Churchill - będę się opowiadał do obowiązków popierania polityki tzw. »supełnego foteła«, mimo że może to poślubić na sobie niewygodne zmiany wojskowe i polityczne w strukturze bloku atlantyckiego».

Strasząc w ten sposób Francję, iż »straci swój fotel«, Churchill precyzuje:

Wraz z innymi krajami zaprzyjaźnionymi CSR gotowa jest podjąć kroki w celu zapewnienia suego bezpieczeństwa

PRAGA (PAP) 21 bm. rozpoczęła się w Radzie Obradów Zgromadzenia Narodowego Republiki Czesosłowackiej. Na senę przybyli: prezydent Republiki A. Zapotocky, premier Sikorski, pierwszy sekretarz KC Czesosłowackiej Partii Komunistycznej Novotny.

Na senę przesłał przewodniczący Zgromadzenia, Z. Fierlinger, który omówił sytuację międzynarodową oraz walkę narodu czeskosłowackiego o pokój.

Nawiązując do deklaracji Rady Najwyższej ZSRR z 9 lutego br. Fierlinger stwierdził, że Prezydium Zgromadzenia Narodowego w całej rozciągłości popiera te deklaracje. Fierlinger potępił politykę »pozycji siły«, uprawianą przez USA

nie zainteresowanych w pokójnym uisławianiu sprawy. »Wobec tego nie zostali delegowani do Komisji i czuwanie przez nią nad wykonaniem rozumu stanowi doniosłą, polityczną czynność utrzymania pokoju w Europie i na całym świecie».

Nywiej dwujęzyczna dwuosobowa Komisja Nadzorcza Państw Neutralnych wyraziła, że Komisja może skutecznie i z politycznym wypełnieniem swoje funkcje. Do jej Rady Nadzorczej komisarz uroczomie »pozycji siły«, uprawianą przez USA

araganecki list Churchilla w komisji spraw zagranicznych Rady Republiki z wyraźnym zamiarem wywołania nacisku na członków tej Rady, jest skandalami.

»Liberation« w artykule pt. »Szantaż« pisze: Po opublikowaniu listu Churchilla wiemy już, jaka jest wartość »sojuszu« brytyjsko-francuskiego i szeroko brytyjskich mefów stano. Członkom Rady Republiki nie wolno ulec wobec tego bezczelnego dyktatu, wobec tego szantażu szefa obcego państwa. W każdym razie wiemy, że naród francuski nie zaniecha się tego szantażu.

LONDYN (PAP) Prasa brytyjska przynajmniej, że ogłoszenie listu Churchilla do Mendes-France'a jest próbą wywołania brutального nacisku na francuską Radę Republiki i zmuszenia jej do ratyfikacji układów paryskich.

Przynależało do dziennika »Times« i »Daily Telegraph«, a paryski korespondent dziennika »News Chronicle« podkreśla, że brutálny nacisk Churchilla wywołał we Francji głębokie oburzenie. Korespondent stwierdza, że ogłoszenie listu Churchilla może mieć skutek odwrotny niż spodziewał się premier brytyjski, gdyż wielu członków Rady Republiki oświadczyło, że nie może głosować pod presją za ratyfikacją układów paryskich.

Fakty, że obecny minister spraw zagranicznych Piny odzwala ten

»Obóz pokoju, demokracji i socjalizmu potrafi obronić swą słuszną sprawę«

Delegacja Rady Najwyższej ZSRR opuściła Warszawę

Przemówienia pożegnalne na lotnisku

22 bm. w godzinach porannych delegacja Rady Najwyższej ZSRR, która przebywała w Polsce na zaproszenie Prezydium Sejmu Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej i wzięła udział w obradach VI sesji Sejmu, opuściła stolicę udając się w drogę powrotną do Moskwy.

Na lotnisku Okęcie w Warszawie delegacja Rady Najwyższej ZSRR (w składzie: Marszałek Sejmu PRL - J. Dembowski, sekretarz KC PZPR, wicemarszałek Sejmu - F. Mazur, pierwszy zastępca Prezesa Rady Ministrów - Z. Nowak, wicemarszałek Sejmu PRL - J. Ozga-Michałowski, min. Spraw Zagr. - S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa - M. Rybiński, wicemin. Spraw Zagr. - M. Masłowski, dyrektor Protokołu Dyplomatycznego MSZ - E. Bartoń, przewodniczący Prezydium Rady Narodowej m. st. Warszawy - J. Albrecht oraz gr. grupa posłów na Sejm.

Na lotnisku zebrały się licznie delegacje organizacji społecznych i stołecznych zakładów pracy.

Obecny był ambasador ZSRR w Polsce - N. Michajłow z członkami Ambasady.

Na zakończenie przemówienia Marszałek Sejmu wniósł gorąco podchwytany przez zgromadzonych, okrzyk na cześć twórczej, pokojowej współpracy wszystkich narodów.

Z kolei przemówienie pożegnalne wygłosił przewodniczący delegacji Rady Najwyższej ZSRR - A. Wolkow. »Opuszczając bohaterską stolicę Polski - Warszawa, delegacja Rady Najwyższej ZSRR uważa za swój obowiązek wyrazić głęboką wdzięczność radcy polskiej Rzeczypospolitej Ludowej i całemu narodowi polskiemu za szczególnie serdeczne przyjęcie, z jakim spotkali się w Warszawie kraj. Gorące wyrazy miłości i uznania przyjmujemy jako wyraz braterskiej przyjaźni, łączącej nasze narody».

W czasie pobytu w Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej przekonał się, że naszymi sukcesami politycznymi, gospodarczymi i kulturalnymi, w szczególności, w budowie nowego trybu.

Prowadząc twórczą pokojową pracę, nasz kraj osiągnął wielkie sukcesy. Wzrost gospodarki, rozwój przemysłu, rolnictwa, budownictwa, wytworzenie nowego trybu życia, wzbudzenie w społeczeństwie poczucia dumy i odpowiedzialności za swój kraj.

Nowi zastępcy ministra spraw zagr ZSRR

MOSKWA (PAP) Agencja TASS podaje, że Rada Ministrów ZSRR mianowała W. Kuzniecowa pierwszym zastępcą ministra spraw zagranicznych ZSRR.

W. S. Siemionow i N. T. Fiedorow mianowani zostali zastępcami ministra spraw zagranicznych ZSRR.

22 bm. minister Kultury i Sztuki W. Sokorski wydal w gmachu Urzędzie Rady Ministrów przyjęcie z okazji pobytu w Polsce uczestników i gości Konkursu Chopinowskiego

Na przyjęcie przybył i sekretarz KC PZPR Bolesław Bierut z członkami Biura Politycznego KC PZPR, członkowie Rady Państwa i Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki na czele oraz członkowie Rady PRL.

Na przyjęcie obecna była Królowa Elżbieta Belgijka - Goda honorowy Komitetu Konkursu.

Obecni byli przedstawiciele dyplomacji państw obcych akredytowanych w Polsce.

W przyjęciu wzięli udział członkowie Komitetu Organizacyjnego i Jury, jak również laureaci i uczestnicy V Międzynarodowego Konkursu im. Fryderyka Chopina. Przybyli również liczni przedstawiciele świata kulturalnego i artystycznego stolicy.

Podczas przyjęcia i sekretarz KC PZPR Bolesław Bierut wniósł następujący toast:

»Z okazji dzisiejszego spotkania proponuję wnieść pierwszy toast na cześć tych wszystkich, którzy w twórczości artystycznej i kulturalnej wiodą jedną z doniosłych form wspólnej i zbliżenia między narodami».

Konkurs miłośników i wykonawców wspaniałej muzyki chopinowskiej buduje w ciągu ostatnich kilku tygodni gorące zainteresowanie nie tylko całego społeczeństwa polskiego, ale i poważnych warstw wielbicieli wspaniałych utworów Chopina w wielu krajach świata. Z tego powodu sądzi się, że miała okazję gościć w naszym kraju znaczna liczba szczerych wielbicieli genialnego talentu Twórcy, który w swej muzyce

potrafił dać kształt artystyczny, wyrażać w szczególności sposób zarówno treść przemyśleń, wrażeń i uczuć narodu polskiego, jego mas ludowych, jak i burzliwe procesy, które w nim przebiegają. Jego historia, jego życie w dziedzinie muzyki, poezji i sztuki. W spuście tego genialnego twórcy Chopina zajmuje niewątpliwie jedno z miejsc przodujących. Dlatego Konkurs Chopinowski dostarczą nam nam wiar z nam milionem ludzi na całym świecie tyłu głębiokich wrażeń.

W związku z tym pragnę skoryzować uczestnikom Konkursu w imieniu Rady, w imieniu Partii i Ogólnopolskiego Komitetu Frontu Narodowego, w imieniu całego narodu polskiego gorące podziękowania, szczerze miłe i coraz większym udziałem w Konkursie uświetnić jego przebieg. Pragnę złotymi serdecznymi podziwieniami i gratulacjami wszystkim młodym laureatom Konkursu, szczerze miłe i coraz większym udziałem w Konkursie uświetnić jego przebieg. Pragnę złotymi serdecznymi podziwieniami i gratulacjami wszystkim młodym laureatom Konkursu, szczerze miłe i coraz większym udziałem w Konkursie uświetnić jego przebieg. Pragnę złotymi serdecznymi podziwieniami i gratulacjami wszystkim młodym laureatom Konkursu, szczerze miłe i coraz większym udziałem w Konkursie uświetnić jego przebieg.

Następnie Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki wniósł toast za zdrowie Królowej Elżbiety Belgijki - Godcia honorowego Komitetu Konkursu.

Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego V Międzynarodowego Konkursu im. Fryderyka Chopina - J. Rosław Iwanicki wniósł toast na cześć członków jury, laureatów i uczestników Konkursu.

Znakomita pianistka francuska, profesor honorowy Konserwatorium Paryskiego - Marguerite Long przekazała w imieniu Rady Państwa wyraz szacunku w imieniu Francuskiego Narodowego Komitetu Chopinowskiego.

»Spotkanie młodych pianistów na Konkursie - powiedziała m. in. - rozwinęło w nich ducha jedności i przyjaźni między narodami».

Marguerite Long wniósł toast na cześć - przyjaźni polsko-francuskiej, której Chopin jest najpiękniejszym symbolem.

Przyjęcie upłynęło w niezwykle serdecznej atmosferze.

Królowa Elżbieta w Akademii Sztuk Plastycznych

22 bm. bawijak w Polsce królowa Elżbieta Belgijka zwiędziała w towarzystwie wiceministra Kultury i Sztuki L. Molyki. Akademię Sztuk Plastycznych przyjął przewodniczący prezydium K. Piwnicki i prof. E. Eibiza.

Następnie Królowa zwiędziała Instytut Wzornictwa Przemysłowego, po którym opowiadał Gościu wiceminister Przemysłu Ludowego i Rolnictwa J. Wyżniewski. Królowa Elżbieta w towarzystwie udzielała W. Teleskowskiej, kierownik artystyczny Instytutu.

Naród niemiecki kontynuując walkę przeciw układowi paryskiemu - o egoinokrajowe referendum

BERLIN (PAP) Spoleczeństwo NRD i Niemiec kontynuując walkę przeciw układowi paryskiemu.

Szereg działaczy chrześcijańskich NRD opublikowało odezwę do wszystkich chrześcijan w celu odciążenia Niemiec. Wskazała ona Niemcom drogę poparcia propozycji Izby Ludowej NRD w sprawie przeprowadzenia ogólnoniemieckiego referendum.

Odezwę podniósł m. in.: przewodniczący Unii Chrześcijańsko-Demokratycznej (CDU), wiceminister NRD - O. Busch oraz wiel. naukowców, artystów i robotników.

Zarząd Zw. Niemców w Dolnej Saksonii skierował do premiera rządu kraju i do przewodniczącego Landtagu pismo, w którym domaga się pojęcia wyboru do Landtagu Niemiec. Wskazała ona Niemcom drogę poparcia propozycji Izby Ludowej NRD w sprawie przeprowadzenia ogólnoniemieckiego referendum.

Pierwsze obiekty huty »Bolesław« przekazane do rozruchu

22 bm. nastąpił ostateczny odbiór przez załogę eksploatacyjną urządzeń II hali ługownic - obiekty elektrolizatorskiej cynki, głównego wydziału wydobyczej, w piętrowej i szesnastu hali »Bolesław« - kocioł Okrusza. Większość podstawowych urządzeń elektrolizatorskich znajduje się już w ostatecznej fazie prac rozruchowych. Wyśkie brydzożarstwo, rafinacja i sortowanie w każdym dniu przelażą dźbiać, w którym huta da pierwszą produkcję - cynk.

Wyjazd delegacji Min. Szkolnictwa Wyższego do ZSRR

21 bm. udala się do Związku Radzieckiego delegacja Min. Szkolnictwa Wyższego. W skład delegacji wchodzi: dyrektor Dep. Studiów Technicznych Min. Szkolnictwa Wyższego - mgr inż. J. Szymański, dyrektor Dep. Studiów Technicznych Wzrosty i Leśnych MSW - mgr inż. S. Bobrowski, rektor Politechniki Warszawskiej - prof. dr A. Dywiałki, rektor SGGW w Warszawie - prof. dr A. Kleszczewski, rektor Wyższej Szkoły Rolniczej w Ostrołęce - prof. A. Swiatkiewicz, rektor Politechniki Śląskiej w Gliwicach prof. Z. Jasiński. Podczas pobytu w ZSRR delegacja zapozna się z działalnością Związku Radzieckiego w dziedzinie organizacji szkolnictwa wyższego, technicznego i rolniczego.

Eksportujemy do Chin plugi ciągnikowe

22 bm. z Gruzdyża odszły pierwsze transporty plugów ciągnikowych, wykonanych dla Chińskiej Republiki Ludowej przez Fabrykę Narzędzi Rolniczych »Unia«. Transport składa się z 8 wagonów, zawierających 40 plugów ciągnikowych z podziębami.

Do końca maja br. »Unia« wyśle do Chin Ludowych jeszcze 40 plugów ciągnikowych.

Rząd Polski wypowiada się za utrzymaniem Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych w Kordzie

27 stycznia br. rady Szwecji i Szwajcarii podały do wiadomości Rządu Polskiego treść aide-memoires jakie skierowały do rządów ČRRL i USA. W aide-memoires tych rad Szwecji i Szwajcarii wypowiedziały się za likwidacją Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych w Kordzie, względnie za ograniczeniem działalności Komisji przez redukcję jej personelu.

W związku z powyższym przedstawili dyplomaci PRL w Sztokholmie oraz w Bernie listy rządów Szwecji i Szwajcarii jednoznacznie aide-memoires.

W aide-memoires Rząd PRL podkreśla, że podejmując się udziału w KNPW w Kordzie wychodzi z założenia, iż przez swój udział przyczyni się do trwałego, pokojowego uregulowania problemu kordzkiego. Jakkolwiek z winy pewnych czynników,

Apele mieszkańców nowego śródmieścia

Z każdym miesiącem wyrastają w osiach" dzielnice rozrasta się i lokalizacja. Temu racjonalnie nie towarzyszy wciół urzędów społecznych. Stąd statystyka mieszkańców nowej dzielnicy apeluje za naszym pośrednictwem do biurokracji nr 45.

A więc sprawa pierwsza — urządzenie przychodni dla dzieci i umieszczenie siołdów rejonu lekarskiego. Najbliższa przychodnia, z której korzystają dzieci, mieści się dopiero przy ul. Świerczewskiego, z drugiej strony toru kolejowego. Odległość od nowo wybudowanych bloków przy ul. Handlowej czy Pałczyńskiego jest znaczna, a połączenie z przychodnią poważnie utrudnione.

Planuje się wprowadzić wybudowanie polikliniki między ul. Kopernika a Pałczyńskiego, zablam jedną z plan ten zostanie zrealizowany, uprzyjeździ jeszcze pewien okres czasu. Czy w międzyczasie nie można sprawy inaczej rozwiązać? Oczywiście — można i

śródmieście nowe bloki. Niemal w mieszkaniach wielokrotnie się zwiększa liczba mieszkańców. Wobec tego, niektóre, najsilniej uczuciowej nawet, są za zapożyczeniem i ich zalatwienie prezydentem MRN i MKFN — komitetem do ogólnemu zadowoleniu całej dzielnicy.

Przy ul. Handlowej między blokami 6, 7 i 12 znajduje się hotel ZEM, który, podobnie jak odpowiedniej opieki, stał się całkiem oświeca. Bojki i awantury, nadużywanie alkoholu, niemiłostwe prowadzenie się niektórych mieszkańców hotelu są ogólnie znane. Komitet blokowy apeluje o natychmiastowe zajęcie się barakami, o przeniesienie lokatorów do nie wykorzystywanego hotelu przy ul. Narutowicza i o założenie przychodni w opuszczonych pomieszczeniach.

Wydział zdrowia prezydium MRN projektuje utworzenie stacji opieki nad matką i dzieckiem w budynku szkoły nr 11 przy ul. Sobieskiego, takie rozwiązanie sprawy nie będzie jednak zrealizowane, bo sąsiadostwo stałoby się trudnym. Z powodu powstania można natomiast umieścić stację w baraku ZBIA. Sprawa wymaga szybkiego rozwiązania, ponieważ ilość dzieci w oświacie stale wzrasta i dła już poważnym problemem dla matki jest brak warunków umieszczenia swoich pociek w żłobkach.

W bloku nr 13 przy ul. Sobieskiego mieści się przedszkole, przeznaczone dla ok. 90 dzieci, drugie ma być uruchomione w bloku nr 48 przy ul. Pałczyńskiego. Staje się to jednak dopiero w przyszłym roku a gdzie do tego czasu ma być powstawać wieksze dzieci w wieku przedszkolnym? Wydział oświaty prezydium MRN

powinien zająć się poruszoną przez nas sprawą i postarać się o jak najszybsze zalatwienie nowego przedszkola w śródmieściu.

Bardzo poważną sprawą dla mieszkańców nowo wybudowanego osiedla jest zapewnienie ogólnego spokoju i bezpieczeństwa. W dzielnicy grasują chuligani, zdarzają się napady i wyłudki, wymuszają się opłaty przy przechodzeniu pieniędzy na wodkie Awanturują się niektórzy z mieszkańców nowego osiedla jak np. Rydzard Bieda — zamieszkały w bloku 28a Szerzeniu się chuligaństwa, sprzyja brak w pobliżu komariatu MO

Wielka rewia mody pt. „Wiosna w MHD”

Miejski Handl Detalency — artykuły przemysłowe w Czesochowie przygotowuje wielką rewia mody pt. „Wiosna w MHD”.

Rewia, odbędzie się w poniedziałek 25 marca w sali Teatru Wielkiego. W czasie rewii, która rozpocznie się o godz. 18, MHD reprezentować szereg marek i rodzajów mody i letnich odzieży damskiej i męskiej.

W części artystycznej wystąpi artysta Państwowych Teatrów w Czesochowie.

Dalszych szczegółów o tej ciekawej imprezie sztukowe w następnym numerach „Życia”.

Dzień Czesochowy

KLUB literacki wspólnie z Zarządem Miejskim ZMP i wydziałem oświaty prezydium MRN organizuje dzisiaj — czwartek 24 bm., ogólnomiejscową dyskusję nad najczymś w tym zakresie młodzieżowym piśmiennictwem. Dyskusję odwołuje się o sali MRN przy ul. Kościuszki 6. Początek o godz. 17.

WIECZORNICA poświęcona Ludwikowi Solskiemu w setną rocznicę urodzin artysty, odbyła się w sali widowiskowej MKD.

FILM: Młodzieżowego Domu Kultury przy ul. Spadzieży 13 w Ostatnim Groźcu, odbędzie się dzisiaj — czwartek 24 bm. „Wieczór bohatera Andersena”. Początek o godz. 17.

PIERWSZE seminarium dla bibliotekarzy miasta i powiatu czesochowskiego, organizowane przez Miejską Bibliotekę im. dr. W. Bieganski

go, odbędzie się dzisiaj — czwartek 24 marca w lokalu Biblioteki Miejskiej — III Aleja 22. Początek o godz. 9.00. A o godz. 15 rozpocznie się miesięczne zebranie sekcji bibliotecznej przy ul. Spadzieży 13.

EKIPA lekarska z huty „Bierut” odwiedziła ostatnio gromadę Szkole Polne. Lekarze przebadali ponad 130 osób. Na wypróbowanie zabiegów: lekarz dentysta Tadeusz Beronowski i asystentka Janina Orzeł.

W ZWIĄZKU z przeprowadzaniem obecnie wiosennej akcji sanitarno-porządkowej ZMBM w tych dniach organizationalne zebranie informacyjne dla Narodowego i kierownictwa Domu Kultury uruchomienie teatru kukielkowego dla dzieci.

Zamierzenie ze wzajemnie miłymi godnie poparcia i należy mu przykładać. Uważamy jednak, że do uruchomienia teatru kukielkowego w Powiatowym Domu Kultury w miejscowości Bierutów, w celu wypróbowania nowego teatru nie będzie potrzebny także dzieci z Czesochowy (1).

ZEBRANIE NAUKOWE w Towarzystwie Lekarskim

Dzisiaj — czwartek 24 bm. na kolejnym zebraniu naukowym Czesochowskiego Towarzystwa Lekarskiego dr Witold Sieniarz omówi wieloletnie sposoby i sposoby leczenia w Zdziaław Banańskich zrefereje: — „Tępe urazy jamy brzusznej”.

Ze względu na silny rozwój chemizacji pracy, urazy tego rodzaju zdarzają się coraz częściej i wymagają specjalnego leczenia. Na zebraniu w Towarzystwie Lekarskim al. Wolności 16, które rozpocznie się o godz. 20, wernik, więc przybyć wszyscy lekarze zakładów o tenenu masia i powiatu czesochowskiego. (1)

Kronika KULTURALNA

POWIATOWY DOM KULTURY BĘDZIE MIAŁ TEATR KUKIELKOWY

Instnuacja przy Powiatowym Domu Kultury rada społeczna, zamiera przy pomocy prezydium Powiatowej Rady Narodowej i kierownictwa Domu Kultury uruchomienie teatru kukielkowego dla dzieci.

Zamierzenie ze wzajemnie miłymi godnie poparcia i należy mu przykładać. Uważamy jednak, że do uruchomienia teatru kukielkowego w Powiatowym Domu Kultury w miejscowości Bierutów, w celu wypróbowania nowego teatru nie będzie potrzebny także dzieci z Czesochowy (1).

JESZCZE JEDEN DOBRY CHOR SWIEŁCIOWY

Przy Stradomskich Zakładach Przemysłu Włókiennego „I Majja” w Czesochowie, istnieje 35-osobowy chór mieszany, którym opiekuje się artystka Państwowych Teatrów w Czesochowie, która opiekuje się artystką Państwowych Teatrów w Czesochowie, która opiekuje się artystką Państwowych Teatrów w Czesochowie.

ROZPOCZĘŁA SIĘ WIOSNNA AKCJA SANITARNO-PORZĄDKOWA

Jak już komunikowaliśmy, z dniem 22 marca br. rozpoczęła się wiosenna akcja sanitarno-porządkowa, mająca za zadanie umieszczenie niedociągających w Świdelicach. Ostatnio odbył się pierwszy publiczny występ chóru, którego kierownikiem jest pani Katarzyna Sieniarz.

Wiosenna akcja sanitarno-porządkowa, mająca za zadanie umieszczenie niedociągających w Świdelicach. Ostatnio odbył się pierwszy publiczny występ chóru, którego kierownikiem jest pani Katarzyna Sieniarz.

WYKAZ KLUBIERSKIEGO HANDLU DETALIZACJONISTAMI W CZESOCZACHOWIE

W celu zapewnienia konsumentom do odwiedzenia w sprawie wszelkich konsumentów do odwiedzenia

„Wielkiego Kiermaszu Wiosennego”

urządzonego na terenach wystawowych w III Alei, gdzie M.H.D. Art. Przemysłowe

W celu zapewnienia konsumentom do odwiedzenia w sprawie wszelkich konsumentów do odwiedzenia

Przed V Światowym Festiwalem w Warszawie

Apel młodych przodowników z huty „Bierut” do młodzieży naszego miasta

Młodzi stalowicy huty „Bierut” 24 bm. zebrał się w hali nowej Stalowni, na podęcie pismów martenowskich, na krótką naradę w sprawie przygotowań do V Światowego Festiwalu Młodych i Studentów, który w końcu lipca rozpocznie się w Warszawie. Młodzi hutnicy postanowili zainicjować w naszym mieście wspólnotę młodych przodowników, podjęli również przedsięwzięcie, polegające na zobowiązaniu i rozpracowaniu apel do całej zabłogi huty „Bierut” i młodzieży wszystkich czesochowskich zakładów przemysłowych o przystępowanie do czynu produkcyjnego.

Pierwszy wytypował Józef Migon, członek Zarządu Głównego ZMP i sekretarz Zarządu, postanowił do członka lipca br. przeprowadzić 30 wytypowań z 30 przysiężonych i 30 przysiężonych oraz zaoferować przy każdym wytypowaniu 200 kg dolomitu.

Młodzieżowa brigada obsługi piana nr 6 pod kierownictwem i wytypowała (czł. Mariana Budkowskiego) przysiężonych w tym samym okresie 30 wytypowań przyzwoitych i 30 przysiężonych. Zespół młodej, któremu przewodniczył i wytypował Stanisław Fluszy, dokonał dnia otwarcia V Festiwalu 30 wytypowań przyzwoitych i 30 przysiężonych. Podobne zobowiązanie podjęła młodzieżowa brigada obsługi piana nr 6 pod kierownictwem i wytypował Marian Lesak, obsługujący piec nr 1 w nowej Stalowni, zobowiązał się przeprowadzić do końca lipca br. 20 wytypowań przyzwoitych i 30 wytypowań przysiężonych.

Na zakończenie narady młodzi stalowicy wytypowali do młodzieży Czesochowskiej oświadczenia już na początku artykułu apel. Jesteśmy przekonani, że nie minie on bez echa i że wkrótce usłyszymy o powołaniach i zobowiązaniach młodych pracowników i przysiężonych huty i wszystkich zakładów przemysłowych w naszym mieście. (pk)

WYSTAWA SKLEPU...



„Sportowego CHSS, Aleja 32” może być przykładem dla pozostałych sklepów handlu uspołecznionego. Jest zawsze aktualna, starannie i estetycznie urządzona. Foto „Życie Czesochowy”

Przed V Światowym Festiwalem w Warszawie

Apel młodych przodowników z huty „Bierut” do młodzieży naszego miasta

Młodzi stalowicy huty „Bierut” 24 bm. zebrał się w hali nowej Stalowni, na podęcie pismów martenowskich, na krótką naradę w sprawie przygotowań do V Światowego Festiwalu Młodych i Studentów, który w końcu lipca rozpocznie się w Warszawie. Młodzi hutnicy postanowili zainicjować w naszym mieście wspólnotę młodych przodowników, podjęli również przedsięwzięcie, polegające na zobowiązaniu i rozpracowaniu apel do całej zabłogi huty „Bierut” i młodzieży wszystkich czesochowskich zakładów przemysłowych o przystępowanie do czynu produkcyjnego.

Pierwszy wytypował Józef Migon, członek Zarządu Głównego ZMP i sekretarz Zarządu, postanowił do członka lipca br. przeprowadzić 30 wytypowań z 30 przysiężonych i 30 przysiężonych oraz zaoferować przy każdym wytypowaniu 200 kg dolomitu.

Młodzieżowa brigada obsługi piana nr 6 pod kierownictwem i wytypowała (czł. Mariana Budkowskiego) przysiężonych w tym samym okresie 30 wytypowań przyzwoitych i 30 przysiężonych. Zespół młodej, któremu przewodniczył i wytypował Stanisław Fluszy, dokonał dnia otwarcia V Festiwalu 30 wytypowań przyzwoitych i 30 przysiężonych. Podobne zobowiązanie podjęła młodzieżowa brigada obsługi piana nr 6 pod kierownictwem i wytypował Marian Lesak, obsługujący piec nr 1 w nowej Stalowni, zobowiązał się przeprowadzić do końca lipca br. 20 wytypowań przyzwoitych i 30 wytypowań przysiężonych.

Na zakończenie narady młodzi stalowicy wytypowali do młodzieży Czesochowskiej oświadczenia już na początku artykułu apel. Jesteśmy przekonani, że nie minie on bez echa i że wkrótce usłyszymy o powołaniach i zobowiązaniach młodych pracowników i przysiężonych huty i wszystkich zakładów przemysłowych w naszym mieście. (pk)

CO I GDZIE?

TEATRY
Wielki — „Bokosy nr 1”, godz. 19
Kameralny — „Wiosna w MHD”, 19
Powszechny — „Dom litki” (Mora) w teatrze

KINA
Wielki — „Cyrkowiec” (do 24 km)
Tosca — „Spiew się piewaniem życia” (do 21 km)
Balkon — „Wycieczka spod prawa” (do 24 km)
Muzyczny — „Kajakowiec” (do 21 km)
Fotograficzny — „Tarnów, Sandomierz i okolice”

TELEFONY
Komenda Miasta MO 10-68
Biuro Poczty 10-22 do 10-48
Poczta Państwowa 10-49
Poczta Polna 10-49
Kiniogłówny 10-49
Przy dworcu 10-99
Przy pl. Nowaki 10-33
Poczt. telegraf. 10-33
Kuchnia przy dworcu 10-13

DZIEWIĘĆSPISALNI
Szpital miejski nr 1, ul. Barbary 10

DZWIĘĆ APTEK
Apteka nr 82 — II Aleja 23
Apteka nr 83 — ul. Wolności 6 Czesochowa
Apteka nr 86 — Raków, Towiańskiego 10 Czesochowa
Apteka nr 87 — ul. Kościuszki 10 Czesochowa
Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

WYKAZ KLUBIERSKIEGO HANDLU DETALIZACJONISTAMI W CZESOCZACHOWIE

W celu zapewnienia konsumentom do odwiedzenia w sprawie wszelkich konsumentów do odwiedzenia

„Wielkiego Kiermaszu Wiosennego”

urządzonego na terenach wystawowych w III Alei, gdzie M.H.D. Art. Przemysłowe

W celu zapewnienia konsumentom do odwiedzenia w sprawie wszelkich konsumentów do odwiedzenia

OGÓLNOPOLSKIE ZAWODY ŻUŻLOWE

W tegorocznym sezonie sportowym kilka imprez samochodowych i motocyklowych. Młodzieżowi żużlowcy zainteresowani wzięciem udziału w zawodach ogólnopolskich, nie mogą nie wiedzieć, że ZMP organizuje w Warszawie ogólnopolskie zawody żużlowe. Zawody odbędą się w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

ZWYCZAJNA sesja Wojewódzkiej Rady Narodowej

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

KONSULTACJA w sprawie przygotowania do konkursu młodych techników

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

WYPRAWA Z GROTOZAMAMI (3)

Kłopotliwa sytuacja

Pamiętacie ostatni raport z grotozłazki? Opisywaliśmy w nim, jak w lecie w Słobich Górach kolo Olsztyna na naleźnikach były przypadkowo na tajemniczy otwór wśród skał sięgających do trzynastu metrów. W otworze, w głąb ziemi. Ponieważ odkrycie nastąpiło pod koniec naszej wyprawy i nie dysponowaliśmy wówczas dostępną ilością lin, po których można byłoby opuścić na dno skałony „korytarz”, postanowiliśmy przyjechać tu raz jeszcze.

I oto jesteśmy. Siostrzyca zmemy wspaniałemu się po odłożeniu stożku góry z wzmocnieniem ulgi zrzuciła z ramienia kłęby konopnych lin. Marian Kuczyński, który przyjechał dla zabrania Pentaka, pomaga gramoląc się naszymi fototeropierami. Ten dzień jak bocien podnosząc wysokość lin w brązowych, zaparowanych na ostrzy kamień sprowadził i wyciągnął, cennyach politycznych. Wzruszenie w komplecie, ciężko dysząc przysiadamy na zwojach lin leżących w pobliżu ciemniejącego pod zalaniem skalnym otworu.

Rozmawiamy linę. Każda z osobna przewidywać, że trasa jest trudna, że w pewnym momencie schodzi, druzna będzie stała jako sekurek. Marian Kuczyński, który przyjechał dla zabrania Pentaka, pomaga gramoląc się naszymi fototeropierami. Ten dzień jak bocien podnosząc wysokość lin w brązowych, zaparowanych na ostrzy kamień sprowadził i wyciągnął, cennyach politycznych. Wzruszenie w komplecie, ciężko dysząc przysiadamy na zwojach lin leżących w pobliżu ciemniejącego pod zalaniem skalnym otworu.

OGÓLNOPOLSKIE ZAWODY ŻUŻLOWE

W tegorocznym sezonie sportowym kilka imprez samochodowych i motocyklowych. Młodzieżowi żużlowcy zainteresowani wzięciem udziału w zawodach ogólnopolskich, nie mogą nie wiedzieć, że ZMP organizuje w Warszawie ogólnopolskie zawody żużlowe. Zawody odbędą się w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

ZWYCZAJNA sesja Wojewódzkiej Rady Narodowej

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

KONSULTACJA w sprawie przygotowania do konkursu młodych techników

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

WYPRAWA Z GROTOZAMAMI (3)

Kłopotliwa sytuacja

Pamiętacie ostatni raport z grotozłazki? Opisywaliśmy w nim, jak w lecie w Słobich Górach kolo Olsztyna na naleźnikach były przypadkowo na tajemniczy otwór wśród skał sięgających do trzynastu metrów. W otworze, w głąb ziemi. Ponieważ odkrycie nastąpiło pod koniec naszej wyprawy i nie dysponowaliśmy wówczas dostępną ilością lin, po których można byłoby opuścić na dno skałony „korytarz”, postanowiliśmy przyjechać tu raz jeszcze.

I oto jesteśmy. Siostrzyca zmemy wspaniałemu się po odłożeniu stożku góry z wzmocnieniem ulgi zrzuciła z ramienia kłęby konopnych lin. Marian Kuczyński, który przyjechał dla zabrania Pentaka, pomaga gramoląc się naszymi fototeropierami. Ten dzień jak bocien podnosząc wysokość lin w brązowych, zaparowanych na ostrzy kamień sprowadził i wyciągnął, cennyach politycznych. Wzruszenie w komplecie, ciężko dysząc przysiadamy na zwojach lin leżących w pobliżu ciemniejącego pod zalaniem skalnym otworu.

OGÓLNOPOLSKIE ZAWODY ŻUŻLOWE

W tegorocznym sezonie sportowym kilka imprez samochodowych i motocyklowych. Młodzieżowi żużlowcy zainteresowani wzięciem udziału w zawodach ogólnopolskich, nie mogą nie wiedzieć, że ZMP organizuje w Warszawie ogólnopolskie zawody żużlowe. Zawody odbędą się w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

ZWYCZAJNA sesja Wojewódzkiej Rady Narodowej

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

KONSULTACJA w sprawie przygotowania do konkursu młodych techników

W dniu 22 marca 1955 r. odbyła się w sali konferencyjnej prezydium ogólnomiastowa sesja Rady Narodowej, na której omówiono i uchwalono budżet na rok 1955. W czasie sesji wybrano również nowe ugrupowanie, które będzie obsługiwać w dniach 21 i 22 maja br. Absolwenci winny przed zjazdem przysłać na adres szkoły zgłoszenia w czesochowie.

WYPRAWA Z GROTOZAMAMI (3)

Kłopotliwa sytuacja

Pamiętacie ostatni raport z grotozłazki? Opisywaliśmy w nim, jak w lecie w Słobich Górach kolo Olsztyna na naleźnikach były przypadkowo na tajemniczy otwór wśród skał sięgających do trzynastu metrów. W otworze, w głąb ziemi. Ponieważ odkrycie nastąpiło pod koniec naszej wyprawy i nie dysponowaliśmy wówczas dostępną ilością lin, po których można byłoby opuścić na dno skałony „korytarz”, postanowiliśmy przyjechać tu raz jeszcze.

I oto jesteśmy. Siostrzyca zmemy wspaniałemu się po odłożeniu stożku góry z wzmocnieniem ulgi zrzuciła z ramienia kłęby konopnych lin. Marian Kuczyński, który przyjechał dla zabrania Pentaka, pomaga gramoląc się naszymi fototeropierami. Ten dzień jak bocien podnosząc wysokość lin w brązowych, zaparowanych na ostrzy kamień sprowadził i wyciągnął, cennyach politycznych. Wzruszenie w komplecie, ciężko dysząc przysiadamy na zwojach lin leżących w pobliżu ciemniejącego pod zalaniem skalnym otworu.

FACHOWCY POSZUKIWANI

BRAKARZA BRANZY DREWNEJ — ze znajomością odbierania zamówień natychmiast Czesochowskie Zakłady Przemysłowe Tereznickiego Nr 4 Czesochowa. Zgłoszenia osobiste lub pisemne przysyłać Selekta Kadr, ul. Gąsienicowa 10.

SPRAWOZDAWCA LK "DZICZYNY"
— Księgowości firmy: Komunikacja Autobusowa "Czyn" konce. przewoźnik towarowy ul. Cieszyńska 10, M. M. Ponoł. I. Świdawski, za moc użyciu Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

FACHOWCY POSZUKIWANI

BRAKARZA BRANZY DREWNEJ — ze znajomością odbierania zamówień natychmiast Czesochowskie Zakłady Przemysłowe Tereznickiego Nr 4 Czesochowa. Zgłoszenia osobiste lub pisemne przysyłać Selekta Kadr, ul. Gąsienicowa 10.

SPRAWOZDAWCA LK "DZICZYNY"
— Księgowości firmy: Komunikacja Autobusowa "Czyn" konce. przewoźnik towarowy ul. Cieszyńska 10, M. M. Ponoł. I. Świdawski, za moc użyciu Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

FACHOWCY POSZUKIWANI

BRAKARZA BRANZY DREWNEJ — ze znajomością odbierania zamówień natychmiast Czesochowskie Zakłady Przemysłowe Tereznickiego Nr 4 Czesochowa. Zgłoszenia osobiste lub pisemne przysyłać Selekta Kadr, ul. Gąsienicowa 10.

SPRAWOZDAWCA LK "DZICZYNY"
— Księgowości firmy: Komunikacja Autobusowa "Czyn" konce. przewoźnik towarowy ul. Cieszyńska 10, M. M. Ponoł. I. Świdawski, za moc użyciu Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

FACHOWCY POSZUKIWANI

BRAKARZA BRANZY DREWNEJ — ze znajomością odbierania zamówień natychmiast Czesochowskie Zakłady Przemysłowe Tereznickiego Nr 4 Czesochowa. Zgłoszenia osobiste lub pisemne przysyłać Selekta Kadr, ul. Gąsienicowa 10.

SPRAWOZDAWCA LK "DZICZYNY"
— Księgowości firmy: Komunikacja Autobusowa "Czyn" konce. przewoźnik towarowy ul. Cieszyńska 10, M. M. Ponoł. I. Świdawski, za moc użyciu Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w/w spółki „Czyn” została zakończona. Wolski Nikodem, Wolańska Henryka, ul. Wolności 6 Czesochowa

OBWIENIENIE O LIKWIDACJI
Kierownik Zespołu Likwidacyjnego Ekspozytur Zarządu Oświatowo-Akademickiego w Czesochowie, ul. Wolności 6 Czesochowa, ul. Gąsienicowa nr 10. Świdawski do art. 11 ust. 4 dekretu z dnia 10 lutego 1955 r. Wzrostu Zgromadzenia Likwidacyjnego, odwołanie do dnia 10 lutego 1955 r. Kwidacja w